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У Міноборони Нідерландів
оголосили про новий пакет
допомоги Україні
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Нідерланди беруть участь в ініціативі "Лінія дронів", за якою
вже на фронт передано сотні тисяч безпілотників
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Міністр юстиції та безпеки Нідерландів Ділан Ешильгез-
Зегеріус повідомила про виділення значного фінансування на
безпілотники для Збройних сил України.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Міністерства оборони Нідерландів.

Читайте також: Гроші на PURL і посилення ППО: Зеленський
підбив підсумки нового "Рамштайна"

Фінансування дронів для України

Нідерланди спрямують 248 млн євро на закупівлю та
виробництво безпілотників для ЗСУ. Про це було оголошено під
час засідання Контактної групи з питань оборони України
(UDCG), у якому беруть участь представники понад 50 країн.

Як уточнюється, виробництво техніки здійснюватиметься
спільно на підприємствах Нідерландів та України.

Такий формат співпраці дає змогу не тільки прискорити
постачання, а й розширити виробничі можливості.

Роль дронів на полі бою

Міністр підкреслила, що безпілотники стали ключовим
елементом сучасної війни.

За її словами, українські військові ефективно використовують
цю техніку для відбиття постійних атак з боку Росії,
демонструючи високий рівень підготовки.

Вона також зазначила, що співпраця з Україною дає змогу
Нідерландам отримувати практичний досвід, а для бізнесу
відкриваються додаткові можливості.

За оцінкою міністра, таке партнерство формує взаємовигідні
умови для обох країн.

Масштаб підтримки та міжнародна координація
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фінанси  Війна в Україні  Дрони

Нідерланди вже беруть участь в ініціативі "Лінія дронів",
завдяки якій на передову було передано сотні тисяч
безпілотників.

Підтримка України в цьому напрямку залишається одним із
пріоритетів.

Під час зустрічі також наголошувалося, що незважаючи на
увагу до ситуації на Близькому Сході, війна в Україні чинить
більш значний вплив на безпеку Європи. А тому підтримка
триватиме й надалі.

Нагадуємо, що головнокомандувач збройними силами
Нідерландів генерал Онно Айхельсхайм розкритикував заяви
президента США Дональда Трампа щодо НАТО, зазначивши, що
такі висловлювання підривають авторитет Альянсу і
послаблюють стримування Росії.

Зазначимо, що Висока представниця ЄС із закордонних справ і
політики безпеки Кая Каллас виступила за прискорення
розширення Євросоюзу, наголосивши на необхідності
активнішого просування інтеграції країн-кандидатів, включно з
Україною.

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,
включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.
Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
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ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
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